
TZABIZ:
Διασυστηματικό μυκητοκτόνο με προληπτική και 
θεραπευτική δράση, για την καταπολέμηση του 
φουζικλαδίου των μηλοειδών, της Monilia fructige- 
na των πυρηνοκάρπων και του βοτρύτη στο αμπέλι. 
Το cyprodinil παρουσιάζει αποπλαστική και διελα- 
σματική δράση.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Ψεκασμός φυλλώματος.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ/ΔΙΑ- 
ΛΥΜΑΤΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:
Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος μέ- 
χρι τη μέση με νερό και προσθέστε την απαιτού- 
μενη δόση του σκευάσματος αναδεύοντας. Συμ- 
πληρώστε με το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την α- 
νάδευση. Το ψεκαστικό διάλυμα μπορεί να χρησι- 
μοποιηθεί μέσα σε 24 ώρες από την παρασκευή 
του αφού προηγηθεί ισχυρή ανάδευση.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ:
Αμέσως μετά τη χρήση, καθαρίστε τον ψεκαστικό ε- 
ξοπλισμό. Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο, ξε- 
πλύνετε τρεις (3) φορές με καθαρό νερό το βυτίο 
και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού μέχρι να 
εξαφανιστούν πλήρως ο αφρός και όλα τα ίχνη του 
προϊόντος. Η προσθήκη απορρυπαντικού θα βελτι- 
ώσει τη διαδικασία καθαρισμού.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΣΤΟΧΟΙ-ΔΟΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟ- 
ΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: 
ΑΜΠΕΛΙ (οινοποιήσιμες και επιτραπέζιες ποικι- 
λίες): Βοτρύτης. Δόση: 75 γρ./στρ. Εφαρμογές από 
την έναρξη της άνθησης έως το στάδιο αλλαγής 
χρώματος των ραγών (BBCH 60-83). ΜΗΛΙΑ-ΑΧΛΑ- 
ΔΙΑ: Φουζικλάδιο. 50 γρ./στρ. Εφαρμογές από την 
έναρξη της ανάπτυξης του φυλλώματος έως πριν 
την έναρξη της άνθησης (BBCH 10-59). ΡΟΔΑΚΙ- 
ΝΙΑ-ΒΕΡΙΚΟΚΙΑ: Φαιά Σήψη. Δόση: 50 γρ./στρ.  Ε- 
φαρμογές από την έναρξη της ανάπτυξης του φυλ- 
λώματος έως ότου ο καρπός να είναι ώριμος για 
κατανάλωση (BBCH 10-89).

Όγκος ψεκαστικού υγρού (λίτρα/στρ.):
Αμπέλι-Μηλιά-Αχλαδιά-Ροδακινιά-Βερικοκιά (50- 
100).

Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική πε- 
ρίοδο-Μεσοδιάστημα εφαρμογών (ημέρες):
Μηλιά-Αχλαδιά-Ροδακινιά-Βερικοκιά (2 / 10-14 η- 
μέρες), Αμπέλι (1 εφαρμογή).

Παρατηρήσεις: 
Να προηγείται δοκιμαστική εφαρμογή στις ποικι- 
λίες αμπελιού Κορινθιακή σταφίδα και Σουλτανίνα. 
Στις ποικιλίες αυτές δεν είναι αποδεδειγμένη η α- 
πουσία φυτοτοξικότητας.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΫΓΕΙΑΣ Ή 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΤΟ ΣΚΕΥ- 
ΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Ή ΝΑ 
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ:
Διαχείριση ανθεκτικότητας:
Το σκεύασμα περιέχει Cyprodinil, που ανήκει στην 
ομάδα 9 κατά FRAC. Για την αποφυγή ανάπτυξης 
ανθεκτικότητας του φουζικλαδίου στο cyprodinil, ο 
αριθμός των εφαρμογών περιορίζεται στις δύο ανά 
κύκλο καλλιέργειας. Για την αποφυγή ανάπτυξης 
ανθεκτικότητας συνιστάται οι εφαρμογές με 
JAVISE 50WG να γίνονται σε εναλλαγή με μυκητο- 
κτόνα από άλλες ομάδες με διαφορετικό τρόπο 
δράσης από τις ανιλινοπυριμιδίνες.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ Ε- 
ΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩ- 
ΠΟΥ Ή ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ 
ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΘΕΙ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ:
Όταν έχει στεγνώσει το ψεκαστικό υγρό πάνω στα 
φυτά.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ:
Μηλιά, Αχλαδιά: 60 ημέρες.
Αμπέλι (οινοποιήσιμες και επιτραπέζιες ποικιλίες), 
Ροδακινιά, Βερικοκιά: 7 ημέρες.

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ:
Δεν προκαλεί φυτοτοξικότητα όταν χρησιμοποιεί- 
ται στις συνιστώμενες δόσεις και καλλιέργειες.

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: -.

ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ - 
ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ:
Το σκεύασμα παραμένει σταθερό για δύο (2) χρό- 
νια τουλάχιστον όταν αποθηκεύεται, στην αρχική 
σφραγισμένη συσκευασία του σε χώρο ξηρό, δρο- 
σερό (<40οC) και καλά αεριζόμενο μακρυά από ά- 
μεση ηλιακή ακτινοβολία.

Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες 
χρήστες

ΚΑΘΑΡΟ ΒΑΡΟΣ: 600 ΓΡ.

Διασυστηματικό μυκητοκτόνο με προληπτική και θεραπευτική 
δράση, για την καταπολέμηση του φουζικλαδίου των μηλοειδών, της 
Monilia fructigena των πυρηνοκάρπων και του βοτρύτη στο αμπέλι.

Α.Α.Δ.Α.: 61047/05.10.2021

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΣΥΝΘΕΣΗ:
Cyprodinil ..........................................50% β/β
Βοηθητικές ουσίες .............................49% β/β

JAVISE 50WG

Αρ. Παρτίδας:
Ημερομηνία παραγωγής:

ΒΛΕΠΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

Cyprodinil (Συπροντινίλ) 50%
Εναιωρηματοποιήσιμοι κόκκοι (WG)

JAVISE 50WG
Cyprodinil (Συπροντινίλ) 50%
Εναιωρηματοποιήσιμοι κόκκοι (WG)

Κάτοχος της Άδειας:
ASCENZA AGRO S.A.
Alameda dos Oceanos, Lote 1.06.1.1 D - 2º
Parque das Nações, 1990-207 Lisboa, Πορτογαλία

Υπεύθυνος για την διάθεση του προϊόντος στην αγορά:
AFCO Α.Ε.
Δορυλαίου 10-12, 11521, Αθήνα,
Tηλ: 2103641010, Φαξ: 2103613305, e-mail: info@afco.gr

Διανομέας:
ADAMA ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
Λ. Κηφισίας 44, Κτήριο Γ, 15125 Μαρούσι
Τηλ.: 2111205555, Φαξ: 2111205559 0
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Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.
Περιέχει cyprodinil. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργικές αντιδράσεις.

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΥΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙA

Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν.
Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία.
Φοράτε ολόσωμη προστατευτική ενδυμασία και γάντια κατά την ανάμειξη/φόρτωση και κατά την εφαρμογή.
Φοράτε ολόσωμη προστατευτική ενδυμασία και γάντια κατά την επανείσοδο στην καλλιέργεια.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας:
Τα κενά υλικά συσκευασίας (σακουλάκια), αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα, για τη διασφάλιση 
της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής, για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Μη ρυπαίνετε το νερό με το προϊόν ή την συσκευασία του.
Μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα.
Να αποφευχθεί η ρύπανση μέσω των συστημάτων αποχέτευσης από τις λιθόστρωτες επιφάνειες και τους δρό- 
μους.
Για την προστασία των μακροοργανισμών του εδάφους, μην εφαρμόζεται σε εδάφη με pH ≤5.
Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς, αφήστε από τα επιφανειακά ύδατα:
•Στην καλλιέργεια της αμπέλου, μια φυτική ζώνη ανάσχεσης 10 μέτρων.
•Στις καλλιέργειες της Μηλιάς, Αχλαδιάς, Ροδακινιάς, Βερικοκιάς, μιαν αψέκαστη ζώνη προστασίας 30 μέτρων 
συμπεριλαμβανομένης μίας φυτικής ζώνης ανάσχεσης 20 μέτρων.

Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες 
χρήσης.

Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:
Γενικές πληροφορίες: Σε περίπτωση ατυχήματος ή αν αισθανθείτε αδιαθεσία, ζητήστε αμέσως ιατρική συμ- 
βουλή (δείξτε την ετικέτα όπου είναι δυνατόν).
Σε περίπτωση εισπνοής, μετακινήστε τον παθόντα σε καθαρό αέρα. Κρατήστε τον ζεστό και ξεκούραστο. Εάν 
δεν επανέλθει η αναπνοή του παθόντα εφαρμόστε τεχνητή αναπνοή. Καλέστε τον γιατρό αμέσως.
Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα, αφαιρέστε αμέσως όλα τα ρούχα που έχουν έρθει σε επαφή με το προϊ- 
όν. Πλυθείτε καλά με άφθονο νερό. Εάν ο δερματικός ερεθισμός παραμείνει, καλέστε γιατρό. Πλύνετε καλά 
τα ρούχα πριν τα ξαναφορέσετε.
Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, πλύνετε καλά τα μάτια με άφθονο και καθαρό νερό για τουλάχιστον 15 λε- 
πτά. Ζητήστε ιατρική συμβουλή εάν απαιτείται.
Σε περίπτωση κατάποσης, καλέστε αμέσως γιατρό (δείξτε την ετικέτα όπου είναι δυνατόν). Μην προκαλέσετε 
εμετό.
Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία.
Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 2107793777

ΠΡΟΣΟΧΗ


